



草莓带着清香

今天,我早早地起了床,兴高采烈地参加齐鲁晚报小记者活动——去济南摘草莓,游金牛动物园。

经过两个小时,我们终于到了草莓园,迫不急待地冲进草莓大棚。一进大棚,闷热的空气让我顿时汗流浹背,我飞快地摘了个草莓,放进嘴里。啊!真甜,那甜味中还带着淡淡的清香呢!

不一会儿,草莓争先恐后地“跑”到我们的箱子里了。原来,摘草莓不像我们想象的那么简单啊!

吃完午饭,我们又一起去金牛动物园,那里有笨重的棕熊、可爱的大熊猫、活泼的长颈鹿、高傲的羊驼、小巧玲珑的松鼠猴……无论我们见过的还是没见过的,都一一展现在我们的眼前,给我留下了深刻印象。

快到回家的时间,我们依依不舍地告别济南。那又大又红的草莓,那可爱的动物,都印在了我的脑海里。

泰安市实验学校 许文若

点评:语言童真童趣,虽然年龄小但表达能力不错,注意学习一下“的”、“地”、“得”的用法就更出色了。

幸福生活来之不易

22日,我们到达第一站莱芜田园摘草莓。草莓又大又红,还很甜。在第二大棚里,草莓居然没有长在地上,而是长在了“山坡”上,采摘起来更方便,我和奶奶摘了好多好多。

又到羊棚去看奶羊,有杜泊肉羊、湖羊,原来湖羊还是我国一级保护动物之一呢!

后来到莱芜战役纪念馆参观,去看1947年的莱芜战役时使用过的武器,有重机枪、坦克、大炮等,1947年好多的解放军为了中国的美好未来献出了自己的生命,才有了我们今天的幸福生活。

三里小学二年级一班 尹叔烨

点评:二年级学会了简单的叙述,这是写好作文的基础,尹叔烨要继续加油哦。

“金刚”大猩猩

今天,阳光明媚。我非常高兴,要跟随小记者团去济南摘草莓,逛动物园。

我们来到金牛动物园非常大,里面绿树成荫,生活着各种各样的动物,有体态庞大的黑猩猩,活泼伶俐的金丝猴,憨态笨拙的大狗熊,高大的长颈鹿,还有梅花鹿、斑马、孔雀、老虎、狮子、大象、河马、海豹、大熊猫……各种各样的动物,看得眼花缭乱,目不暇接。其中,大猩猩和长颈鹿是我印象最深的,大猩猩和动画片中叫“金刚”的猩猩一模一样,它浑身黑黑的长毛,晚上,如果站在你面前,你肯定看不到它,它站立起来非常高大,体态庞大,像一个巨人。长颈鹿是最有特点的了,长长的脖子是它身高的一半,像一个路灯一样,身上还有美丽的斑纹,像一块块干枯的树皮贴在身上一样。

今天,我玩得非常开心,亲自体验了采摘草莓的乐趣,和各种动物们亲密接触,学到很多知识。真是快乐的一天!

文化路小学四年级三班 郭方宇

点评:把猩猩比喻成巨人,长颈鹿比喻成路灯,郭方宇想象力很丰富啊,行文也很流畅。

孔雀开屏像扇子

真是令人兴奋的一天,我早早地起床背上行李,踏上开往济南的车。

到了济南张而草莓基地,我来到大棚里,看着那又大又红的草莓,迫不及待想吃上一口。开始采摘了,我摘了一个又大又红的草莓,慢慢放到嘴里仔细品尝:甜甜的、香香的,格外好吃!采摘时我特别兴奋,不一会就摘了满满一箱。

下一站我们来到金牛动物园。它是中国十大动物园之一,动物园占地面积很大,有数不清的动物等着我们观看。我最喜欢的是孔雀,当它的羽毛展开时就像一把五颜六色的大扇子,非常漂亮。

这么大的动物园,我们只参观了三个小时,太可惜了,真舍不得走。但我心里还是很高兴,因为我看到了期待已久的动物们。游完美丽的济南,我们又回到了温暖的家!

泰安市第一实验学校王一珠

点评:王一珠表达能力不错,整篇文章很有条理,继续加油。

红色宝石亮闪闪

今天,我们齐鲁晚报小记者组织去莱芜摘草莓。

我们在银座广场集合,等了一会,车来了!路上小记者们有说有笑,还组织表演了节目。不知不觉就来到了草莓采摘基地。

一进大棚,就看到一排排又红又大的草莓,我的口水都跟着流出来了。于是我赶紧拿着盒子去采摘。

草莓可真多啊!红红的草莓像是一颗颗红宝石,多得我都不知道应该摘哪一颗。有的草莓,好像很喜欢晒太阳,露在外面,在尽情吸收阳光的营养。还有的草莓躲在绿叶下,像是和我在玩捉迷藏呢!需要我细心地发现它们。

一颗两颗……不一会盒子就装满了。我依依不舍地离开了大棚,心里想明年我一定再来摘草莓。

三里小学 袁心羽

点评:把草莓想象成在晒太阳和自己玩捉迷藏,很有想法,袁心羽第一次投稿,赞一个。

草莓长在“墙上”

今天天气晴朗,阳光明媚,我们小记者团去莱芜玩。在去的车上,我们都各自表演了小节目。

我们坐了半个小时的车,到了一个草莓田园,下了车急忙去摘草莓,在大棚里看到一排排立体种植的“草莓墙”,摘草莓的时候,我用指甲掐草莓的茎,如果不下来,就再拽一下,草莓就下来了,不一会儿,盒子就装满了。

摘完草莓我们去了牡丹生态园吃饭,饭店里面有蹦床、秋千,玩得可高兴呢。

接着去参观莱芜战役纪念馆,一起合影留念。纪念馆有三层,里面有大大小小的步枪、手枪、迫击炮、炮弹、手榴弹、反坦克地雷等。

我恋恋不舍地离开莱芜。

文化路小学 李子超

点评:李子超叙述了他整个的游玩过程,如果从一个侧重点写最让自己难忘的,可能会更出色。

我唱歌赢到糖块

今天天气很晴朗,我们齐鲁晚报小记者坐上通往莱芜的大巴车。在路上,有一位老师为了调动我们大家的情绪,让我们唱歌来赢糖吃。我为大家演唱了《春天在哪里》,并给大家猜谜语,还赢了两块糖哪!其他小朋友也踊跃地表演节目:有唱歌的,有讲笑话的,有猜谜语的。车厢里充满了欢声笑语,不一会我们就到了莱芜的草莓基地。

我们进入草莓基地后,有一位阿姨给我们讲解了什么是有机草莓和有机草莓的生长过程,进去后我们发现高处的草莓都被别人摘走了,别人看到的都是高处的草莓,但是让人意想不到的,当我们弯下腰时竟然发现了好多又大又红的草莓。妈妈告诉我做事情的时候,不要只顾随大流。我把那些没有被别人发现的草莓全都摘到了我的小盒子里,不一会我的小盒子就装满了。

瞧,这是我满载而归的成果啊!

文化路小学 刘鑫雨

点评:这次活动,刘鑫雨不但收获了草莓,也收获了一个为人处世的小方法。

我爱春天

今天,我随妈妈和记者团,来到莱芜摘草莓。

去时,我发现莱芜非常美丽,有一个环境非常美的湖,四周种满的垂柳长出娇嫩的嫩芽,绿油油,并且一尘不染,像小孩子那白嫩嫩的皮肤,中间是湖水,绿幽幽,上面一只大白鹅慢慢地游,也在享受着春天。

来到草莓大棚,有许多小记者冲了进去,出现在眼帘的是扎根在“墙上”的一株株绿叶,绿叶中藏着小宝宝——草莓,它们一个个露出红红的脸颊,好像为我的到来感到开心。

我爱春天,爱你多姿多彩,爱你给我收获。

安雪菲

点评:安雪菲不只写了去摘草莓的经过,还增加了景色描写,描写事情适当增添景色描写可圈可点。

电脑答题真神奇

因为是世界气象日,所以有很多学校的大哥哥姐姐们也来参观气象局。

首先,记者阿姨带我们参观了人工增雨发射器,气象局的叔叔给我们做了简单的介绍,然后我们进到气象局科学技术大厅,里面有个互动问答是我最喜欢的,就是我们提出相应的问题,电脑上的阿姨可以对我们做出回答,然后我们看了一个3D制作的模拟降雨、打雷、龙卷风的视频,接着去五楼参观气象影视中心,但是由于今天人太多了,所以很遗憾,一些活动都取消了,我们只能自由活动,气象局大厅的叔叔阿姨给了我们一些宣传单,让我们了解一些防雷,防雨的一些知识。

通过这次参观活动,我们了解了大自然里有很多的科学知识,我们要爱护环境,只要这样才能减少很多的灾难,以后我一定好好学习,了解更多的科学知识。

文化路小学 韩孜畅

点评:对活动的内容记忆深刻,学到了不少知识,行文流畅。

(本版点评 白雪)

把孩子当朋友

不知不觉中,孩子和我已经在晓雯音乐学校学习了两个多月的时间。在这两个多月里,我和孩子都收获了许多。孩子最大的收获是爱上了音乐,爱上了电子琴;我最大的收获是音乐对心灵的涤荡。

我的孩子小贝是个小姑娘,小姑娘就要有个小姑娘的样子。舞蹈训练使形体美,音乐陶冶使心灵美。听音乐是小贝

最喜欢的环节了。因为她的听音比较好,这也是她引以为豪的地方。听音环节可以锻炼孩子的听力,提高孩子对音乐的感知。一节课上完了,回家练琴是必须的。再怎么说是熟能生巧。

练完琴后,孩子总是说妈妈我能自己玩会吗?孩子会“乱”弹琴,因为电子琴有那么多的音色吸引她,有那么多的

音效吸引她。有几次,孩子把我喊到了琴旁,给我“演奏”了京剧。看着她开心的样子,我也笑了,孩子能够从学琴中体会到乐趣,这就足够了。

两个多月的学习,我与孩子相处的越来越像朋友,我和孩子在晓雯音乐学校共同学习,共同成长,对于家长和孩子来讲,这都是非常幸福的事情。(常文睿妈妈 齐冰)

喜欢交流,不管学习了什么新知识,他都喜欢与别人一起分享。

学习音乐是件快乐的事,通过陪读,本来五音不全的我起码懂得了什么是五线谱、各种音符和和弦等,也知道了歌曲中每个歌词的时值,受益匪浅啊!希望更多的孩子加入到快乐的音乐殿堂中来享受音乐!再次感谢柳老师的指导!

(徐长贺妈妈)

我陪孩子学音乐

作为一个晓雯学校的普通家长,我对孩子的前途虽说也有较高的期望值,但也担心这份期望是否会压迫孩子的幼小心灵,因此,在快乐与期望之间,作为家长的我们扮演者多种多样的角色,时而如严师、时而如慈母,孩子在快乐中一天天的长大。下面我总结了与孩子学音乐的几点体会,与大家共享。

很多人以为严格要求就是板起面孔,贬低孩子的成就,有人说:“这个孩子就是笨,不能称赞他,说他好,他要飘飘的”这是非常错误的想法。孩子练习的时候,既不要“计时制”也不要“计件制”。孩子在练琴的时候,如果不想弹,他

会想各种理由,以便拖延时间。

正确弹琴音要求要弹对,节奏要准确,手的姿势不能走样等等,年幼的孩子未必能一次就把所有的要求都做到,因此,初学琴时,应该自始至终地陪在一旁,按老师的要求辅导他练习。

平日里,为生活奔波,没有静下心来时间,更没有心思去享受慢节奏的生活,在陪儿子学琴的日子里,不仅自己补学了乐理知识,还是亲子教育的过程,在这里我感受到了儿子的成长过程。和儿子一同学习,这不知不觉已经成了我们一家人最温馨的、最美好的记忆。(宋绪祺妈妈)

宝宝学音乐

我家宝宝徐长贺还没到5岁开始了音乐学习之旅,成为了晓雯音乐学校的一员。昨天晚上问孩子学音乐的感受,他自己说:“学音乐我很快乐,我喜欢学音乐,尤其是开演唱会最快乐,我可以唱我喜欢的歌曲《中国范儿》、《Five little monkeys》、《冲、冲、冲》等;还可以领玩具;还可以和崔荣桓逗逗嘴;我感到真高兴!但是我还是要经历一点‘磨难’。”我和他爸爸笑了,问他什么是